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Svim našim kupcima i poslovnim 
partnerima se zahvaljujemo na 
povjerenju i dobroj saradnji u 

protekloj godini. 

Želimo vam sretne praznike i 
uspješnu novu 2026. godinu!



Poštovani partneri,

u rukama držite posljednje izdanje SCH&Partnera. Nakon više od 
decenije izdavanja časopisa za kupce, došlo je vrijeme za oproštaj. 
Kao da smo jučer pisali „u rukama držite prvo bh izdanje časopisa 
SCH&Partner“. Od te, sada davne 2013. godine, sa svojim člancima 
o najnovijim trendovima iz svijeta stanovanja, gradnje i proizvodnje, 
trudili smo se da budemo pouzdan izvor stručnih informacija i ins-
piracija za stolare, arhitekte, građevinske firme, zanatlije... 

Nadamo se da ste uvijek, u svakom broju mogli pronaći inspiraciju 
za svoje nove projekte, kao i to da ste, zahvaljujući našim stručnim 
savjetima olakšali svoje poslovanje. Svijet ide dalje, a mi ćemo i 
bez časopisa SCH&Partner nastaviti da vam donosimo zanimljive 
informacije o trendovima i novitetima. Interesantne članke, stručne 
savjete i informacije ćemo i dalje objavljivati na našoj web strani-
ci schachermayer.ba, a redovno ćemo vas obavještavati i putem 
newslettera.

U ovom, posljednjem, izdanju također donosimo mnoštvo noviteta 
i zanimljivih stručnih članaka. U prvom dijelu, saznajte kako insta-
lirati našu novu web aplikaciju, a tu su i redovni podsjetnici kako 
najpraktičnije koristiti naš Onlineshop. 

Kako zimi provodimo više vremena u zatvorenom, pripremili smo 
više članaka posvećenih unutarnjem uređenju, pa možda baš ove 
zime dođete na novu ideju za uređenje svoje kuhinje ili dnevnog 
boravka.  

Na kraju, nadamo se da je ova godina bila uspješna za vas i vaše 
poslovanje kao i da ćete u novoj godini spremno dočekati sve iza-
zove koji su pred vama.

Vama i vašim porodicama želimo sretne i ugodne praznike te 
uspješan start u 2026. godinu. 

Schachermayer tim

Editorial Sadržaj

Impressum:
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Spremni za zimu
Zima ne donosi samo hladnoću, snijeg i mraz – već i nove zahtjeve za rad. Bilo da je riječ o radionici, skladištu, 
gradilištu ili voznom parku: sada je pravo vrijeme da se opremite odgovarajućim zimskim artiklima. Pogledajte 
šta sve možete pronaći u Schachermayer asortimanu kako bi olakšali rad i održavanje u zimskim uslovima.
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Skenirajte QR kod i pogledajte 

kompletan zimski asortiman 

u našem Onlineshopu.
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Kroz godine smo pratili razvoj indus-
trije, nove tehnologije, materijale, 
trendove i izazove, nastojeći vam 

pružiti sadržaj koji je relevantan, primjen-
jiv i u skladu s realnim potrebama struke. 
Posebno smo ponosni na saradnju s 
brojnim dobavljačima i partnerima koji su 
svojim znanjem, iskustvom i povjerenjem 
doprinijeli kvaliteti svakog izdanja. 

Nastojali smo uvijek kreirati zanimljive 
članke iz svijeta stanovanja, gradnje i 
proizvodnje. Donosili smo izvještaje sa 
sajmova i izložbi, kako bi vam među prvi-
ma pružili informacije o novitetima i tren-
dovima. Trudili smo se da pružimo korisne 
savjete: od toga koji je sudoper najbolji za 
vašu kuhinju, do toga kako izabrati pravi 
vijak za potrebe vašeg projekta. 

Ovaj časopis ne bi postojao bez naših 
kupaca, dobavljača i poslovnih partnera. 

Vaša podrška, povratne informacije i inte-
res bili su nam najveći poticaj i potvrda da 
ono što radimo ima smisla. Zajedno smo 
rasli, učili i prilagođavali se vremenu koje 
se brzo mijenja. A mijenja se veoma brzo. 
Odavno svi težimo digitalizaciji, tako da 
će vam sve informacije i savjete koje ste 
mogli pronaći u SCH&Partneru, i dalje-
biti dostupne, i dalje ćete biti redovno 
informirani i savjetovani putem naše 
web stranice schachermayer.ba i našeg 
Newslettera.

Iako se ovo poglavlje zatvara, vjerujemo 
da znanje, ideje i vrijednosti koje smo 
dijelili putem SCH&Partnera ostaju živjeti 
kroz projekte koje stvarate, prostore koje 
gradite i proizvode koje oblikujete. 

Hvala vam na povjerenju, saradnji i vjer-
nosti tokom svih ovih godina.

Nakon više od decenije kon-
tinuiranog izdavanja časopisa 
SCH&Partner, došao je trenutak 
da se oprostimo. Od 2013. godine 
pa sve do danas, naš časopis imao 
je jasnu misiju – biti pouzdan 
izvor stručnih informacija, inspi-
racije i poveznica za proizvođače 
namještaja, stolare, arhitekte, 
građevinske firme i sve profesio-
nalce koji dijele strast prema kvali-
tetnoj izradi, dizajnu i gradnji.

Zbogom

Autor A. Kahrimanović
Foto SCH/AI generated

Prijavite se na Schachermayer Newsletter
Ukidanjem časopisa SCH&Partner štedimo papir, ali ne i informacije.
Najnovije informacije o aktualnim događanjima i novim proizvodima, moći 
ćete i dalje saznati putem našeg newslettera.

Skenirajte QR kod za prijavu
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Kao progresivna web-aplikacija, 
mobilna verzija našeg Onlinesho-
pa nije dostupna u trgovinama 

aplikacija, već se jednostavno sprema na 
pametni telefon. Nakon toga imate brz, 
mobilan pristup direktno s početnog zas-
lona. Sve funkcije Onlineshopa dostupne 
su i u mobilnoj verziji. Funkcija „rezanja“ 
za npr. prozorske daske, profile, vodilice 
itd. je pojednostavljena. Sa svim ovim 
novostima, mobilno naručivanje postaje 
jednostavnije nego ikad prije

Od proljeća naš redizajnirani On-
lineshop oduševljava modernim 
izgledom i jasnom strukturom. 
Sada idemo korak dalje: od 1. ok-
tobra, uz novu mobilnu web-apli-
kaciju, cjelokupna funkcionalnost 
našeg Onlineshopa dostupna je i u 
pokretu.

Nova web
aplikacija

Autor A. Kahrimanović
Foto SCH/AI generated

Instalacija – tako jednostavno!
             webshop.schachermayer.com

Android uređaji (Samsung, Google itd.)
1. Kliknite na link koji se prikaže skeniranjem QR koda. Otvara se Onlineshop.
2. U pregledniku će se pojaviti obavijest „Instaliraj Onlineshop“.
3. Kliknite na „Instaliraj“.
4. Aplikacija će biti dodana na početni zaslon i može se otvarati kao i svaka druga 
aplikacija.

Napomena: Ako se obavijest ne pojavi, kroz izbornik preglednika (tri tačkice u gornjem 
desnom uglu) odaberite opciju „Dodaj na početni zaslon“.

Apple iOS
iPhone i iPad s iOS 16.4 ili novijim (preporučeno: iOS 18 – iOS 26)
1. Otvorite Onlineshop – kliknite na link koji se prikaže skeniranjem QR koda.
    Preporučujemo korištenje preglednika Safari.
2. Dodirnite ikonu dijeljenja – kvadrat s gore usmjerenom strelicom. Napomena: U 
nekim preglednicima ikona dijeljenja može biti u izborniku s tri tačkice (…) ili direktno 
u adresnoj traci.
3. Odaberite „Dodaj na početni zaslon“ – u izborniku dijeljenja skrolajte prema dolje 
i odaberite ovu opciju.
4. Kliknite „Dodaj“ – aplikacija će se sada prikazivati kao ikona na početnom zaslonu 
i može se pokrenuti u bilo kojem trenutku.

Napomena: U iOS 26 postoji dodatna opcija „Otvori kao web-aplikaciju“ – 		
	       preporučuje se da bude aktivirana.

Skenirajte QR kod svojim 
pametnim telefonom kako biste 
direktno pristupili Onlineshopu. 
Pojavit će se obavijest o instalaciji.
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Onlineshop - online 
pretraga i upoređivanje

Onlineshop sadrži preko 98.000 artikala, 
svakodnevno se ažurira, te nudi informa-
cije o cijenama i dostavi kao i dodatne 
opcije pretrage i mogućnost upoređivanja 
artikala. 

Online upravljanje - preko 
računara i aplikacije

Liste artikala i pripadajuća aplikacija 
Schachermayer Scan olakšavaju upravl-
janje proizvodima i skladištem.

Košarica - online narudžba 
u bilo koje vrijeme 

Potrebne artikle možete naručiti u bilo 
koje doba dana, sedam dana u sedmici, 
putem računara ili pametnog telefona.

Aplikacije - kreiranje etike-
ta i servisi

Za optimalan pregled direktno na 
skladišnom mjestu, nudimo mogućnost 
kreiranja vlastitih etiketa koje možete 
odštampati i označiti svoja skladišna 
mjesta. Pored toga, servisi koji su Vam 
svakodnevno na raspolaganju su tu: 
pregled naloga, preuzimanje dokumena-
ta, katalozi za listanje i drugi.

 

 	  	

Onlineshop
Informacije
Ukoliko se još niste registrirali, 
zatražite svoje korisničko ime kod 
naših kolega na terenu ili u našem 

Odjelu za marketing i IT.

Marketing i IT

T. +387 (0) 33 775 357

E. marketing@schachermayer.ba

Onlineshop

webshop.schachermayer.com/

cat/hr-BA?lang=hr_BA

Redovno koristite naš Onlineshop 
za kupovinu u Schachermayer-u? 
Ukoliko ne, još danas posjetite našu 
web stranicu i Onlineshop kako bi 
se uvjerili kako brzo i jednostavno 
možete naručiti naše proizvode. 
Pored kupovine, Onlineshop nudi 
još mnogo drugih olakšica. KOŠARICA

SERVISI

Autor A. Kahrimanović
Foto  SCH

KOŠARICA SERVISI

Onlineshop video

ONLINESHOP

ONLINESHOP
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Sa Schachermayer uslugama naši 
kupci mogu pokriti značajan dio 
inače dodatnih usluga. Naš predani 
tim svaki dan daje najbolje od sebe 
kako bi Vama isporučio naručenu 
robu što je brže moguće. Sa našim 
uslugama, nudimo značajnu doda-
nu vrijednost na više nivoa i tako 
pridonosimo uspjehu firme, a i 
šire.

Schachermayer 
usluge

Autor A. Kahrimanović
Foto SCH

Osnovna ideja naših usluga je da svakodnevni 
radni proces bude što lakši i jednostavniji. Po-
sebno u području narudžbi nudimo različite sav-
remene mogućnosti, koje olakšavaju rad naših 
kupaca. Putem Onlineshopa na kojem možete 
pronaći de facto sve, putem mobilne aplikacije 
Schachermayer Scan, ili putem nešto tradicio-
nalnijih načina kao što je komunikacija mailom ili 
telefonom gdje će Vam  naše ljubazno prodajno 
osoblje pomoći oko izbora najboljeg rješenja za 
Vas. 

Narudžbe

Na Onlineshopu možete nap-
raviti svoje vlastite etikete sa 
bar kodom za proizvode koje 
naručujete u Schachermay-
eru. Po želji, na njih možete 
dodati fotografiju proizvoda, 
standardnu količinu narudžbe, 
cijenu, EAN kod i drugo. 

Etiketiranje
U Schachermayeru smo i u 
području pakovanja ažurni i sp-
remni za sve zahtjeve. Naručeni 
proizvodi su sortirani i sigurno 
zapakovani u pakete, koleta i na 
palete. Osjetljiva i lomljiva roba je 
posebno zaštićena i označena. 

Pakovanje

Isporuku vršimo preko naših partnera prevoznika. Sve pošiljke otpremljene sa našeg skladišta u 
Sarajevu nastojimo dostaviti u roku od 24 – 48 sati. Roba naručena sa skladišta u Linzu (Austrija) se 
isporučuje u roku od 7 – 10 radnih dana. Ukoliko Vaša narudžba sadrži i artikle sa skladišta u Sara-
jevu i artikle sa skladišta u Linzu, možete birati da Vam se roba isporuči u više isporuka (prvo artikli 
sa skladišta u Sarajevu, pa onda ostatak) ili u jednoj isporuci, nakon što stigne roba iz Linza. Pored 
isporuke na adresu, svoje naručene proizvode možete i lično preuzeti sa našeg skladišta. Dovoljno 
je samo prilikom narudžbe napomenuti da je roba za preuzimanje. 

Isporuka
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Filteri u našem Onlineshopu vam dodatno olakšavaju pronalaženje pravog artikla: možete direktno odabrati 
odgovarajuću izvedbu naših proizvoda pomoću dropdown padajućeg menija - bilo da je u pitanju širina, dul-
jina, boja ili nosivost.

Onlineshop: 
filter-padajući meni

Odaberite odgovarajuće karakteristike artikla direktno na artiklu
Na primjer, ako tražite vijke za ivericu, iz padajućeg menija možete odabrati promjer, duljinu i pogon. Ukoliko se prilikom promjene 
neke karakteristike artikla automatski mijenja još jedna, ista će biti nakratko označena. Ako je u grupi samo jedna stavka ili se nijedna 
karakteristična vrijednost ne razlikuje, prikaz ostaje kao prije - bez padajućeg menija.

Autor A. Kahrimanović
Foto  SCH
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Onlineshop

webshop.schachermayer.com/

cat/hr-BA?lang=hr_BA

Onlineshop: 
filter-padajući meni

Dodatni filteri
Kada pretražujete Onlineshop, na lijevoj strani možete uključiti korisne filtere:
•	 Prvo artikli na skladištu - prikazuje prvo artikle koji su na stanju u našem skladištu
•	 NOVO u asortimanu - pogledajte novitete u našem asortimanu
•	 Rasprodaja - odlični artikli po sniženim cijenama

Padajući meni
Vjerovatno vam je poznato. Pronašli ste npr. šarnir spojnicu za svoj projekt u našem Onlinesho-
pu, ali navedene dimenzije, broj rupa i površinska obrada ne odgovaraju. 

Sada vam možemo dodatno olakšati s odabirom karakteristika: ako postoji više od jednog artikla 
u jednoj strukturnoj grupi artikala, i barem jedna karakteristika se razlikuje, svaka od karakteristi-
ka će imati padajući meni za odabir. Odaberite odgovarajući materijal i dimenzije i jednim klikom 
dodajte artikal u košaricu.

134|25



Još uvijek nemate aktiviran pristup našem Onlineshopu? U nastavku možete saznati kako protiče proces re-
gistracije na Schachermayer Onlineshop, te koje sve pogodnosti će Vam biti dostupne samom registracijom. 

Onlineshop prvi 
koraci
Autor A. Kahrimanović
Foto SCH

Online registracija

Ukucajte u svoj web preglednik (Edge, Chrome, 
Firefox...): schachermayer.ba i u gornjem des-
nom uglu kliknite na Onlineshop. 

Nakon toga, kliknite na Prijava.

Uslov da se registrujete i prijavite na Onlineshop 
je da ste kod nas već registrovani u sistemu (ima-
te svoj broj kupca).

Kliknite na Zatraži pristup Onlineshopu, oda-
berite državu (Bosna i Hercegovina), popunite i 
pošaljite tražene podatke. 

Uskoro ćete dobiti e-mail sa aktivacijskim lin-
kom i daljim uputama.
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Onlineshop

Registracija kod naših terenskih
komercijalista

Ukoliko Vam je lakše, registraciju na Onlineshop možete 
zatražiti i od našeg terenskog komercijaliste koji Vas 
posjećuje. Dovoljno je samo da naglasite na koju e-mail 
adresu želite da bude izvršena registracija. Na navedenu e-
mail adresu ćete potom dobiti aktivacijski link.

Nakon uspješne registracije, moći ćete koristiti sve opcije i 
pogodnosti našeg Onlineshopa.

Raspoloživost 

Cijena

Dodatni dokumenti

Skenirajte QR kod i 
registrujte se već 
danas na Onlineshop
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I to schachermayer nudi ?

Otkrijte više!
Skenirajte QR kod!

Šta? 



Kliknite na link „Akcije i brošure“

i pogledajte šta smo pripremili za vas.

	 Jeste li znali da 
	 aktuelne akcije i brošure možete bilo kad preuzeti na našoj stranici?

	              Skenirajte QR kod za preuzimanje akcija i brošura

174|25



SIGURNOSNA TEHNIKA

Pronađite svoj  
sigurnosni DNK

Elektronski 
sistemi zaključavanja

Ključevi

Mehanički 
sistemi zaključavanja

Sistemi zaključavanja 
za namještaj

Nadzor

Trezori/Sefovi

Poštanski sandučići i 
sandučići za pakete

NOVO u Onlineshopu!

ASORTIMAN

Sigurnosna tehnika - NOVA struktura u Onlineshopu

Sigurnosna tehnika je vlastitom izbornom kockom premještena direktno 
na početnu stranicu Onlineshopa i izdvojena je iz građevinskog okova.

Onlineshop/sigurnosna tehnika
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VS ENVI® Free Plus kante za otpad

Vaša prednost u udobnosti, higijeni i stabilnosti.
S VS ENVI® Free Plus Vauth-Sagel nudi pametno rješenje za sve koji 
žele brzo i jednostavno provesti razdvajanje otpada. VS ENVI® je 
odmah spreman za upotrebu – s prilagodljivom ladicom i savršeno 
usklađenim spremnicima. Jednostavno ga stavite u ladicu – i odmah 
uživajte u urednosti.

Br. artikla 103387067 – 103387072

WEBSHOP.SCHACHERMAYER.BA
Noviteti

Onlineshop
VS ENVI® Free Plus

Foto Vauth Sagel

Onlineshop

Blum Amperos

AMPEROS AC - energija savršeno skrivena

Ovaj istaknuti proizvod firme Blum ističe se svojom nenametljivošću.
Jer AMPEROS AC elegantno skriva utičnice u ladicama i policama. 
Tako je izvor napajanja uvijek ondje gdje je potreban, a električni uređaji 
diskretno se uklapaju u namještaj – uvijek spremni za upotrebu i napun-
jeni. Pritom je AMPEROS AC jednako jednostavan za ugradnju kao i za 
naknadnu montažu.

Br. artikla 103358101 – 103358105

Foto Blum

Postolja za uredske stolove Amica i Evo

Više od električno podesivog postolja za stol. Jednostavna i brza 
montaža, visoka sigurnost, intuitivno upravljanje, te brz i tih rad. Od 
sada dostupno i kao kutno rješenje.

Br. artikla 103327423 - 103327480

Onlineshop

Postolja za uredske stolove

Foto Veyhl
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WEBSHOP.SCHACHERMAYER.BA
Noviteti

SPEED iver vijci od sada i u
malom pakiranju

SPEED iver vijci su od sada dostupni i u praktičnom 

malom pakiranju. Idelano za manje projekte, dodatne 
narudžbe ili povremene potrebe.

Br. artikla  104447895 – 104447999 

Onlineshop

SPEED iver vijak

Foto: SCH

Skriveni klizni okov Magic Living

Magic Living je novi potpuno skriveni klizni sustav za pomična vrata. Otva-
ranje i zatvaranje vrata postaje intuitivno i funkcionalno iskustvo, pretvarajući 
vaš dom u moderan prostor čistog dizajna, bez odricanja od funkcionalnosti

Br. artikla 103355102 - 103355105

Onlineshop

Magic Living

Foto Terno Scorrevoli

Elica Nikola Tesla Velvet

Automatski se prilagođava, štedeći energiju. 
Ova napa s pločom za kuhanje ima vertikalne 
linije na staklenoj površini i središnji preklop koji 
stvara teksturu nalik baršunu: originalan dizajn 
koji se savršeno uklapa u svaki stil kuhinje. 

Br. artikla 112593055 - 112593057

Foto fischer

Onlineshop

Elica Nikola Tesla Velvet
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Sistem Magic Living dizajniran je 
tako da bude potpuno nevidljiv na-
kon ugradnje — gornji vodilni me-

hanizam, klizni elementi i nosači nestaju iz 
vidnog polja, ostavljajući samo elegantnu, 
ravnu stijenku i vrata koja se glatko i tiho 
otvaraju i zatvaraju. Ovaj minimalistički 
pristup omogućuje maksimalan fokus na 
materijal vrata i estetiku prostora, umjesto 
na funkcionalnu tehniku koja se koristi. 
Estetski, crno eloksirana površina daje 
premium vizualni dojam i savršeno se 
uklapa u moderne interijere tamnijih tono-
va, ali i kao kontrast svjetlijim površinama.

Skriveni klizni sistem Magic Living izuzet-
no je prilagodljiv i praktičan:
•	 Širina vrata: od 600 do 1100 mm — 

idealno za standardne i prostranije 
otvore.

•	 Nosivost: sistem podržava fronte do 
40 kg što je više nego dovoljno za 
masivne drvene ili furnirane ploče 
najčešće korištene u modernom 
namještaju.

•	 Visina vrata: do 2400 mm, 
omogućujući primjenu u visokim or-
marima, garderobama ili elegantnim 
pregradnim vratima. 

Magic Living
elegancija bez kompromisa
U svijetu modernog uređenja 
interijera, gdje je minimalistički 
dizajn u prvom planu, skriveni 
klizni sistemi postaju sve traženije 
rješenje — nude estetsku profin-
jenost, funkcionalnost i ugodno 
korisničko iskustvo. Jedan od vr-
hunskih predstavnika ovakvih sis-
tema je skriveni klizni okov Magic 
Living iz firme Terno Scorrevoli

Autor A. Kahrimanović
Foto Terno Scorrevoli

Tehničke prednosti
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•	 Precizno podešavanje: 
mogućnost finog podešavanja visine 
(±2 mm) i dubine (±1,5 mm) osigurava 
savršeno poravnanje i glatko klizanje, čak 
i kod ne baš idealno ravnih površina. 
•	 Materijal: visokokvalitetni čelik 
daje dugotrajnu stabilnost i pouzdan rad.
Ove karakteristike znače da Magic Living 
nije samo lijep dodatak vašem namještaju 
— on je i praktično rješenje koje olakšava 
svakodnevnu upotrebu uz minimalnu 
buku i napor prilikom kliznog kretanja.  

Trend u savremenom stanovanju i opre-
manju interijera sve više naglašava čiste 
linije, neprekinute ravnine i besprijekoran 
dizajn bez nepotrebnih detalja. Skriveni 
sistemi poput Magic Living omogućuju 
upravo to – vrata “stopljena” s okolnim 
elementima gotovo se gube, a prostor 
dobiva vizualnu lakoću i prozračnost. 
Osim estetike, ovakvi sistemi poboljšavaju 
i funkcionalnu kvalitetu života:
•	 prostor se koristi efikasnije jer nema 

klasičnih okvira i krila koja zauzimaju 
dodatni prostor

•	 klizna vrata bez vidljivog okova idu u 
korak s modernim zapadnim trendo-
vima interior dizajna;

•	 tiho i glatko kretanje doprinosi 
osjećaju luksuza i komfora.

Skriveni klizni sistem Magic Living preds-
tavlja savršenu kombinaciju estetike, 
funkcionalnosti i kvalitete. Namijenjen 
je kupcima i dizajnerima koji zahtijevaju 
besprijekornu eleganciju i dugotrajnu 
upotrebljivost. Bez obzira planirate li 
modernizirati kuhinju, dnevni boravak, 
garderobu ili uredski prostor, ovaj sistem 
daje vam slobodu stvaranja čistih, sofis-
ticiranih linija bez kompromisa na pouz-
danosti.

Skriveni klizni okov

Onlineshop

Magic Living skriveni okov
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Naziv ESSENTIO® zapravo 
znači „svedeno na suštinu“, što 
savršeno odražava ovaj koncept. 

Ovaj sistem korištenjem visokokvali-
tetnog, prešanog i praškasto lakiranog 
čeličnog lima stvara čist, monohromatski 
jezik dizajna koji ostavlja dojam skladne 
jednostavnosti i elegancije. 

Tanki zidni profil i zatvorene metalne poli-
ce omogućavaju optimalno iskorištavanje 
unutrašnjeg prostora ormara, dok inte-
grisana protuklizna podloga osigurava 
stabilnost pohranjenih predmeta. ESSEN-
TIO® je kompatibilan s drugim modular-
nim sistemima za organizaciju, poput VS 
ADD® BOX i VS ADD® SEPARATOR, 
što omogućava još veću fleksibilnost u 
prilagođavanju vaših kuhinja ili ostava.

Ovaj sistem dostupan je u nekoliko stan-
dardnih boja — bijela, srebrna i lava — te 
po narudžbi u posebnim varijantama 
poput neroST ili stoneST, omogućavajući 
dizajnerima interijera, kao i vlasnicima 
kuhinja, da usklade unutrašnji izgled or-
mara s ukupnim dizajnom prostora. 

ESSENTIO® kolekcija nije ograničena 
samo na osnovne police — ona pokriva 
širok spektar proizvoda:
•	 police za donje ormariće,
•	 izvlake i module različitih veličina,
•	 rješenja za kutne ormariće.
 
Za ormariće sa zaobljenim dnom, ES-
SENTIO® se besprijekorno kombinuje 
sa UNERO® sistemom, koji donosi do-

U svijetu modernog uređenja en-
terijera, jasnoća, funkcionalnost 
i estetika postaju ključni elemen-
ti svakog dizajna. S tim ciljem, 
ESSENTIO® predstavlja novu 
generaciju sistema za unutrašnju 
organizaciju kuhinjskih ele-
menata koja spaja sofisticirani 
minimalistički izgled s maksimal-
nom praktičnošću. 

Minimalizam i 
funkcionalnost

Autor A. Kahrimanović
Foto Vauth Sagel

Pametna upotreba prostora i 
modularnost

Ujednačen izgled u cijelom 
prostoru

Rješenja za sve tipove ormara
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datnu stabilnost i moderan estetski detalj 
zahvaljujući podlozi od drva i podignutom 
rubu. 

ESSENTIO® linija predstavlja ide-
alnu kombinaciju funkcionalnosti i 
minimalističkog dizajna za današnje kuh-
inje i ostale prostore. Njena modularnost, 
kvalitetna izrada i estetska privlačnost 
čine je pametnim izborom za sve koji žele 
uredan, elegantan i dobro organiziran 
prostor — bez kompromisa.

Essentio je kompatibilan i sa ADD BOARD, ADD BOX i drugim modularnim sistemima

VS SUB Larder Flex Essen-
tio Spice izvlaka za donje 
elemente

Fleksibilno modularno rješenje VS Larder 
Flex dovodi red u unutrašnjost ormara.

Onlineshop

Vauth Sagel Essentio
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Cabineo X
Veznik za korpus i nosač polica bez  
bušenja rubova

– Veznik koji štedi vrijeme postavljanja

– Može se koristiti bilo koji CNC stroj

– Može se kombinirati s vijcima ili nosačima polica

ZANIMA VAS?  

SAZNAJTE VIŠE!

Umetnuti
Spojiti
Osigurati

www.lamello.com
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LED trake danas su nezamjenjive u 
mnogim područjima – bilo u kuhinji, 
dnevnom prostoru, u namještaju ili u 

opremanju objekata. One stvaraju ugod-
ne svjetlosne zone, postavljaju naglaske 
i estetski unapređuju površine. Kako bi 
se realizacija na gradilištu ili u radionici 
odvijala još brže i učinkovitije, Schacher-
mayer od sada nudi novo rješenje: LED 
trake konfekcionirane na tačnu mjeru – 
dostupne direktno putem Onlineshopa. 

Uz samo nekoliko klikova, zahvaljujući 
novoj funkciji filtriranja, možete pronaći 
odgovarajuću LED traku. Boja svjetla, 
duljina trake, snaga i stepen zaštite mogu 
se precizno odabrati. Nakon toga jednos-
tavno se unosi željena duljina – dodatno 
rezanje više nije potrebno. Priključni ka-
bel sa utikačem već je unaprijed monti-
ran. Time se ne štedi samo vrijeme, već i 
materijal te se smanjuju nepotrebni ostaci 
koji se često javljaju kod kupnje LED traka 
u rolama. 

Dostupne serije nude brojne mogućnosti 
za stolare, projektante rasvjete i 
montažere. Trake iz serije SL-Viper kom-
biniraju ujednačeno svjetlo bez vidljivih 

tačaka s iznimno robusnom izvedbom. 
FreeCut tehnologija omogućuje maksi-
malnu slobodu rezanja – na bilo kojem 
mjestu. 

Visoka svjetlosna snaga (300 LED dioda 
po metru), glatka površina, bijela boja i 
velika otpornost, vrlo dobra učinkovitost 
te FreeCut tehnologija čine Viper se-
riju idealnim izborom za primjenu u 
namještaju i opremanju objekata. Ponudu 
dodatno upotpunjuje Flexline za posebno 
uske ugradbene kanale, kao i razne COB 
LED trake za najviše zahtjeve.

Cabineo X
Veznik za korpus i nosač polica bez  
bušenja rubova

– Veznik koji štedi vrijeme postavljanja

– Može se koristiti bilo koji CNC stroj

– Može se kombinirati s vijcima ili nosačima polica

ZANIMA VAS?  

SAZNAJTE VIŠE!

Umetnuti
Spojiti
Osigurati

www.lamello.com
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Prednosti rezanja na točnu mjeru su očite: nema ostataka, a kod velikog izbora LED traka 

priključni kabel s utikačem već je tvornički montiran.

Svjetlo po mjeri
Bilo da se radi o osvjetljenju 
namještaja, rasvjeti u nišama ili 
akcentu u stropu – LED trake nude 
gotovo neograničene mogućnosti 
za moderan dizajn rasvjete. 
Novo: rezanje LED traka na tačnu 
mjeru sada je moguće i u jednom 
vrlo jednostavnom koraku online 
putem Onlineshopa, savršeno 
prilagođeno vašem projektu i 
s unaprijed konfekcioniranim 
priključnim vodom.

Autor S. Burglechner
Foto Siro

Maksimalna fleksibilnost

Onlineshop

LED trake

274|25



S promjerom od 80 milimetara, Cir-
cle80 se savršeno uklapa u svaku 
standardnu rupu i jednostavno se 

montira s gornje strane – potpuno bez 
nezgodnih radova ispod ploče stola. U 
jednom elementu objedinjuje utičnicu, 

dva USB punjača i otvor za provod ka-
bela. Idealan je za radne i konferencijske 
stolove, gdje su jednako važni pristup 
električnoj energiji i urednost. Praktični 
detalji, poput pomičnog držača kabela, 
sprječavaju da se nekorišteni kabeli vrate 
natrag u otvor. 

S poklopcem DisQ, Circle80 dobiva do-
datnu funkciju: bežično punjenje prema 
QI standardu. Pametni telefoni mogu se 
jednostavno odložiti na površinu, bilo 
u zatvorenom ili otvorenom položaju, a 
uređaji s magnetskim prstenom čak se 
i učvršćuju na mjestu. Time se Circle80 
razvija iz obične utičnice u svestrani ener-
getski hub za moderno radno okruženje. 

Dok Circle80 optimizira prostor iznad 
radne površine, Wing se brine za ono što 
je skriveno ispod nje. Omogućuje sigurnu 
elektrifikaciju ladica – područja koje je 
dosad bilo rijetko iskorišteno. Zahvaljujući 
promišljenom vođenju kabela, sprječava 
se njihovo priklještenje ili oštećenje pri 
otvaranju i zatvaranju ladica.

Princip je jednostavan: Wing se postavlja 
iza ladice i vodi kabele uz stražnju stijen-
ku na način koji štedi prostor. Zglobna 
ruka može se fleksibilno montirati – lije-
vo, desno, vodoravno ili okomito – te se 

U dizajniranju namještaja često su 
upravo nenametljivi detalji ti koji 
čine presudnu razliku – pogotovo 
kada se dizajn i funkcionalnost 
skladno nadopunjuju, kao kod 
EVOline. Porodica Circle80, EVO-
line Wing te predanost održivoj 
proizvodnji „Made in Germany“ 
ovdje čine ključnu razliku.

Autor S. Burglechner
Foto EVOline

Novi klizni poklopac s funkcijom bežičnog punjenja čini Circle80 još praktičnijim.

Pametni detalji

EVOline Wing
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tako prilagođava različitim komadima 
namještaja.

Time postaje moguće integrirati utičnice 
ili priključke za punjenje direktno u ladi-
ce, dok radna površina ostaje slobodna. 
Mogućnosti primjene su brojne: u kuhin-
jama se mikseri ili punjači mogu spremiti 
u ladicu, a u radionicama se mogu nap-
raviti mjesta za punjenje aku alata. Bilo 
da je riječ o strujnim kabelima, HDMI ili 
LAN vodovima – Wing osigurava sigur-
nu vezu i time proširuje kreativni prostor 
svima koji dizajniraju i izrađuju namještaj. 

Iza EVOline stoji jasno obećanje kvalitete: 
svi se proizvodi razvijaju i proizvode u 
Njemačkoj. Od plastičnih injekcijski lije-
vanih dijelova, preko metalnih profila pa 
sve do kontaktnih elemenata sa zavare-
nim srebrnim kontaktima – svaki se korak 
proizvodnje odvija na lokaciji u Lüden-
scheidu i podvrgava strogim kontrolama.

Uz ovaj nivo preciznosti, održivost je 
sastavni dio poslovne filozofije. Još od 
1970-ih godina Schulte-Elektrotechnik, 
firma koja stoji iza brenda EVOline, koristi 
inovativne energetske koncepte za svoje 
objekte. Otpadna toplina iz proizvodnje 
plastike koristi se za klimatski neutralno 
grijanje. Noviji objekti na lokaciji gotovo 
su energetski samodostatni: fotonapon-
ski sistemi na krovovima, geotermalni 

sistemi grijanja i termički aktivirane pod-
ne ploče doprinose smanjenju potrebe za 
vanjskom energijom gotovo na nulu.

Za korisnike to znači: EVOline proizvodi 
ne predstavljaju samo pametnu funkcio-
nalnost i dizajn prilagođen praksi, već i 

odgovornu proizvodnju koja štiti okoliš i 
resurse. Time objedinjuju kvalitetu „Made 
in Germany“ s usmjerenošću prema 
budućnosti, relevantnom kako za projek-
tante, tako i za investitore.

Osim toga, svi EVOline proizvodi kod 
Schachermayera dostupni su ekskluzivno 
s trogodišnjom garancijom.

S EVOline Wing, svaka uobičajena ladica u kupaonici ili kuhinji može se lako opremiti potrebnim električnim priključcima

Made in Germany

Wing omogućuje jednostavnu i sigurnu ugradnju 
utičnica u ladice

Višak kabela nestaje zahvaljujući klizaču koji ih sigur-
no fiksira

Onlineshop

EVOline Circle80

Onlineshop

EVOline Wing
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Nedostatak prostora u kuhinji je 
stvar prošlosti. S Kesseböhmer 
okovom ChefsTable, inovativnim 

zakretnim sistemom, glomazni kuhinj-
ski uređaji elegantno nestaju u donjem 
ormariću. Friteze na vrući zrak, kuhinj-
ski uređaji, pa čak i rezači kruha ovdje 

pronalaze svoje mjesto bez zauzimanja 
dragocjenog prostora na radnoj površini. 
Osim toga, ChefsTable se zakreće ispred 
radne ploče, čime se sprječava oštećenje 
visećih ormarića od pare koja se diže. 
ChefsTable podiže organizaciju kuhinje 
na novi nivo. Opremljen sofisticiranim 
paralelnim zakretnim mehanizmom, 
ovaj okov omogućuje glatko i sigurno 
izvlačenje teških aparata. Bilo da se radi 
o višenamjenskom kuhinjskom uređaju 
Thermomixu ili drugim kuhinjskim apara-
tima – zakretni okov je dizajniran za sve 
kuhinjske pomoćnike do 16 kg nosivosti.

Zahvaljujući ukupnoj nosivosti od 19 kg 
(ploča + uređaj), čak se i teški kuhinjski 
višenamjenski aparati, kao npr. Thermo-

mix ili friteza na vrući zrak mogu bez na-
pora izvući iz ormarića i odmah koristiti. 
Nakon upotrebe, jednostavno ih vratite 
natrag - za više reda i slobodnog prostora 
na radnoj površini. ChefTable - za čistu 
radnu površinu, a ipak brz pristup apara-
tima. 

ChefsTable je dizajniran za donje ormariće 
širine od 400 do 600 mm i može se jed-
nostavno naknadno ugraditi. Okov je pri-
kladan za montažu iza vrata sa spojnica-
ma – pričvrstite ga vijcima s lijeve i desne 
strane, pričvrstite sinkronizacijsku šipku, 
postavite radnu površinu – gotovo! Izvla-
ka ispod okova ChefsTable može pružiti 
dodatni prostor za pohranu pribora.

 

Iz firme Kesseböhmer stiže inteli-
gentni zakretni okov za kuhinjske 
uređaje. ChefsTable je paralelni 
zakretni mehanizam koji štedi 
prostor za jednostavno izvlačenje i 
spremanje.

ChefsTable

Autor A. Kahrimanović
Foto Kesseböhmer

Inovacija koja štedi prostor

Jednostavna montaža

Onlineshop

ChefsTable zakretni okov
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www.blum.com

S pomoću besplatnog konfiguratora korpusa tvrtke Blum planirajte korpuse 
uz 3D vizualizaciju, konfigurirajte okove tvrtke Blum koji su prošli ispit sukoba 
i prenesite svoje podatke za narudžbu izravno vašem trgovcu. S opsežnim 
rezultatom planiranja za vaš postupak proizvodnje.

Konfigurator korpusa
Podržava vas od planiranja do proizvodnje



Track-Plus sistem je idealno rješenje 
za sve koji traže lako planiran i 
svestran sistem rasvjete s vodi-

licama – s jednostavnom montažom i 
elegantnim izgledom. Umjesto komplici-
ranih „puzzla” komponenti, nudi se Plug 
& Play rješenje, savršeno i za početnike. 
Uz samo nekoliko poteza nastaju ravne, 
L-, T- ili U-oblikovane svjetlosne kom-
pozicije – čak se i uglovi te kosi dijelovi 
mogu savršeno integrirati. Sistemom se 
jednostavno upravlja putem daljinskog 
upravljača: prigušivanje svjetla, promjena 
temperature boje, upravljanje grupama i 
postavljanje timera – praktičnije ne može. 
Track-Plus omogućuje potpunu kont-
rolu rasvjete bez kompliciranih koraka, 
stvarajući atmosferu prilagođenu svakom 
trenutku dana.

Za sve koji očekuju dizajn, fleksibilnost i 
preciznost, Line48 niskonaponski sistem 
vodilica od aluminija prvi je izbor. Ele-
gantni 48 V sistem oduševljava čistim, 
minimalističkim izgledom i idealan je za 
moderne stambene i poslovne prostore. 
Zahvaljujući promišljenoj dodatnoj opremi 
(I-, L-, T-, X-spojnici, ovjesi itd.), moguće 
je realizirati i složene svjetlosne raspore-
de. 
Svjetiljke – među njima i zakretni i okretni 
spot Zoom s promjenjivim uglom osvjet-
ljenja (20–40°) – montiraju se bez alata 
pomoću klik-mehanizma i mogu se u 
svakom trenutku ponovo pozicionirati. S 
visinom profila od samo 27 mm, Line48 
se ističe iznimno tankim i elegantnim izg-
ledom. 

Svjetlo više nije samo funkcionalni 
element prostora – ono oblikuje at-
mosferu, ističe dizajn i prilagođava 
se svakom trenutku vašeg života. 
Bilo da želite ugodnu rasvjetu 
stambenog prostora, precizno os-
vjetljenje kućnog ureda ili pamet-
na rješenja za zahtjevne projekte 
klijenata, Schachermayer s pono-
som predstavlja najnovije Eglo 
sisteme rasvjete: TRACK Plus, 
Line48 i Connect-Z. Ovaj asorti-
man jednako oduševljava stolare, 
uređivače interijera i projektante 
rasvjete, omogućujući kreativnost, 
jednostavnost i vrhunsku kvalitetu 
u svakom detalju.

Svjetlo u svom 
najfleksibilnijem 
obliku 

Autor A. Kahrimanović
Foto Eglo

High-End sistem
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Za one koji svojim kupcima žele ponu-
diti pametna rasvjetna rješenja, Eglo 
Connect-Z svjetiljke pravi su izbor. Bilo 
da se radi o prigušivim bijelim tonovima, 
kontinuirano podesivim RGB bojama ili 
svjetlosnim scenama – Connect-Z donosi 
inteligentno upravljanje rasvjetom u dom. 
Upravljanje je moguće putem aplikacije, 
glasovnog asistenta ili klasično pomoću 
daljinskog upravljača i zidnog prekidača. 

Najbolje od svega: posljednja postav-
ka rasvjete ostaje pohranjena čak i pri 
ručnom isključivanju putem zidnog 
prekidača. 

•	 Fleksibilnost i kreativnost: jednostav-
no prilagođavanje oblika, rasporeda i 
intenziteta svjetla.

•	 Jednostavna montaža i upravljanje: 
Plug & Play rješenja i klik-mehanizmi 
štede vrijeme i trud.

•	 Estetika i dizajn: tanki, elegantni pro-
fili i minimalistički izgled uklapaju se 
u svaki prostor.

•	 Pametno i praktično: inteligentno up-
ravljanje, pohrana postavki i kontrola 
scenama.

•	
Eglo sistemi rasvjete TRACK Plus, Line48 
i Connect-Z pretvaraju svjetlo u element 
dizajna i iskustva. Bez obzira na projekt 
– stambeni prostor, kućni ured ili zahtje-
van poslovni prostor – ovi sistemi nude 

neograničene mogućnosti, savršenu 
kontrolu i elegantan izgled, omogućujući 
vam da svjetlom oblikujete prostor tačno 
prema svojim željama i potrebama. Svjet-
lo postaje više od funkcije – ono postaje 
doživljaj.

Pametno svjetlo Prednosti

Onlineshop

LED trake

Connect-Z svjetiljkama u svoj dom 
donosite pametno i elegantno 
upravljanje rasvjetom
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Besprijekoran izgled susreće se s izdržljivom tehnologijom – SOLIDO Donau G-TEC® vrata oduševljavaju 
supermat bojama, površinom otpornom na otiske prstiju i profinjenim dizajnerskim izražajem. Dopustite da 
vas nova tehnologija inspirira i uvjeri.

Inovativna površina G-TEC Anti-Fingerprint oduševljava najljepšim mat nijansama boja, od mat bijele do mat crne.

Utisak umjesto 
otiska

Autor S. Burglechner
Foto Solido

BIJELA MAT 9016

LIVESIMPLE MAT 

FEELJADE MAT 

SVILENKASTO SIVA MAT 7044

PRAŠNJAVO SIVA MAT 7037

ANTRACIT MATT 7016

CRNA MATT 9005

• Krilo vrata s trostrano blago zaobljenim rubovima i iverokal ispunom

• G-TEC dovratnik, širina obloge 60 mm,
Raspon prilagodbe debljine zida +15 / −5 mm, s blago zaobljenim 
rubovima na dovratniku i oblozi

Mali zaobljeni rub.

G-TEC® – GENIUS TECHNOLOGY
Ne ostavlja otisak, nego utisak
G-TEC®-ASORTIMAN
Novorazvijena površina G-TEC®, lakirana i očvrsnuta elektronskim snopom, objedinjuje super mat 
kolorističku obradu i ugodnu taktilnost s praktičnim svojstvima otpornosti na otiske prstiju.

uobičajena površina

Visoki mat
moderna površina

Perfektno
ravnomjerna površina

Elektronskim snopom očvrsnuta površina 
– manja osjetljivost na ogrebotine

Anti-Fingerprint 
bez otisaka pristiju

Inovativna površina
G-TEC® – ANTI-FINGERPRINT

BIJELA MAT 9016

LIVESIMPLE MAT 

FEELJADE MAT 

SVILENKASTO SIVA MAT 7044

PRAŠNJAVO SIVA MAT 7037

ANTRACIT MATT 7016

CRNA MATT 9005

• Krilo vrata s trostrano blago zaobljenim rubovima i iverokal ispunom

• G-TEC dovratnik, širina obloge 60 mm,
Raspon prilagodbe debljine zida +15 / −5 mm, s blago zaobljenim 
rubovima na dovratniku i oblozi

Mali zaobljeni rub.

G-TEC® – GENIUS TECHNOLOGY
Ne ostavlja otisak, nego utisak
G-TEC®-ASORTIMAN
Novorazvijena površina G-TEC®, lakirana i očvrsnuta elektronskim snopom, objedinjuje super mat 
kolorističku obradu i ugodnu taktilnost s praktičnim svojstvima otpornosti na otiske prstiju.

uobičajena površina

Visoki mat
moderna površina

Perfektno
ravnomjerna površina

Elektronskim snopom očvrsnuta površina 
– manja osjetljivost na ogrebotine

Anti-Fingerprint 
bez otisaka pristiju

Inovativna površina
G-TEC® – ANTI-FINGERPRINT

BIJELA MAT 9016

LIVESIMPLE MAT 

FEELJADE MAT 

SVILENKASTO SIVA MAT 7044

PRAŠNJAVO SIVA MAT 7037

ANTRACIT MATT 7016

CRNA MATT 9005

• Krilo vrata s trostrano blago zaobljenim rubovima i iverokal ispunom

• G-TEC dovratnik, širina obloge 60 mm,
Raspon prilagodbe debljine zida +15 / −5 mm, s blago zaobljenim 
rubovima na dovratniku i oblozi

Mali zaobljeni rub.

G-TEC® – GENIUS TECHNOLOGY
Ne ostavlja otisak, nego utisak
G-TEC®-ASORTIMAN
Novorazvijena površina G-TEC®, lakirana i očvrsnuta elektronskim snopom, objedinjuje super mat 
kolorističku obradu i ugodnu taktilnost s praktičnim svojstvima otpornosti na otiske prstiju.

uobičajena površina

Visoki mat
moderna površina

Perfektno
ravnomjerna površina

Elektronskim snopom očvrsnuta površina 
– manja osjetljivost na ogrebotine

Anti-Fingerprint 
bez otisaka pristiju

Inovativna površina
G-TEC® – ANTI-FINGERPRINT
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G-TEC® unutarnja vrata marke 
SOLIDO Donau postavljaju nove 
standarde u modernom uređenju 

interijera. Njihov čist, bezvremenski di-
zajnerski izražaj skladno se uklapa u 
najrazličitije koncepte prostora – bilo 
klasično kao zaokretna vrata ili elegantno 
kao klizno rješenje. Pritom su podjednako 
u fokusu dizajn i svakodnevna funkcio-
nalnost. 

Centralni element: elektronski zračenjem 
očvrsnuta G-TEC® površina s Anti-Fin-
gerprint učinkom. Ona trajno štiti vrata od 
vidljivih otisaka prstiju te ih istovremeno 
čini robusnima, otpornima na ogrebotine 
i jednostavnima za održavanje. Posebno 
kod tamnih nijansi boja to predstavlja 
ključnu prednost za kvalitetna i dugotraj-
na rješenja interijera. 

G-TEC® kolekcija oduševljava izborom 
supermat površina u elegantnim tonovi-
ma:
•	 bijela mat: bezvremenski čista i pro-

finjena
•	 LiveSimple mat: trendovska, moder-

na prirodnost
•	 FeelJade mat: nježna svježina za mo-

derne prostore
•	 svilenkasto siva mat: topla, mekana, 

ugodna
•	 prašnjavo siva mat: suzdržana i mo-

derna
•	 Antracit mat i crna mat: beskompro-

misna elegancija
Moderna taktilnost ovih površina dodatno 
naglašava visokokvalitetan ukupni dojam 
– bilo u privatnim stambenim prostorima 
ili u zahtjevnoj opremi objekata. 

Poseban naglasak serije predstavlja 
ekskluzivna G-TEC® BlackLine: vrata s 
preciznim crnim glodanjima koja stva-

raju elegantne naglaske i omogućuju 
upečatljiv, ekskluzivan dizajn. Redukcija 
na bitno susreće se ovdje s vrhunskom 
izradom – pravi vizualni adut za arhitek-
tonska rješenja s karakterom. 

Uz izvanrednu površinu, G-TEC® sistem 
vrata ističe se i opcionalnim, visokokvali-
tetnim detaljima poput GARANT Premium 
ruba, koji nudi:
•	 ravni izgled s malim radijusom
•	 najvišu otpornost na udarce i ogre-

botine
•	 jednostavno čišćenje i otpornost na 

vlagu
•	 mogućnost primjene i u osjetljivim 

objektima (škole, zdravstvo)

S ovom opremom G-TEC® vrata pri-
kladna su za širok raspon primjena – od 
visokokvalitetne stambene gradnje, pre-
ko uredskih projekata, do hotela i javnih 
zgrada.

Uz SOLIDO Donau G-TEC® unutarnja vra-
ta dobivate proizvod koji ne oduševljava 
samo izgledom, već se dokazuje i u sva-
kodnevnoj uporabi. Kombinacija plemeni-
tog mat izgleda, ugodne haptike, tehničke 
robusnosti i jednostavne Anti-Fingerprint 
tehnologije čini ih idealnim rješenjem za 
moderne interijere.

Antifingerprint

Boje s karakterom

Dizajn u crnoj boji

Tehnologija koja traje

Onlineshop

Donau G-TEC vrata
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Dobar dizajn često započinje s 
akustikom. Jer prostori koji dobro 
zvuče odmah djeluju ugodnije. 

Akustični paneli objedinjuju tehničku 
funkcionalnost i estetske zahtjeve. Sas-
toje se od kombinacije akustičnog filca, 
MDF nosivih ploča (foliranih ili furniranih) 
ili lamela od masivnog drva – materijala 
koji ne samo da upijaju zvuk, već i stvara-
ju topao, prirodan osjećaj u prostoru. 

Zidni paneli jednostavni su za ugradnju, 
laki za održavanje te mogu poslužiti i kao 
dodatna toplinska izolacija, čime dopri-
nose boljoj energetskoj učinkovitosti. 

Ovisno o mjestu primjene – bilo u uredu, 
hotelu, konferencijskoj dvorani ili privat-

Bilo u uredu, restoranu ili pri-
vatnom stambenom prostoru – 
akustični paneli stvaraju atmosferu 
koju ne samo da vidite, već i čujete. 
Poboljšavaju akustiku prostora, 
smanjuju jeku i istovremeno uno-
se prirodnu toplinu u interijer. A 
budući da dizajn danas znači više 
od same funkcije, u Schachermay-
eru ne nudimo samo odgovarajuće 
panele, već i sav pripadajući do-
datni asortiman koji prostor čini 
cjelovitim – od vješalica za kapute 
preko rasvjete pa sve do pametnih 
dizajnerskih rješenja.

Lijepo. Mirno. 
Elegantno

Autor S. Burglechner
Foto Solido, Siro, Kosche

Mirno i elegantno
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nom dnevnom boravku – paneli se mogu 
montirati direktno na zid ili strop. 

Za jači akustični učinak preporučuje 
se mali razmak od zida. Potrebne su 
montažne letve koje se pričvršćuju na zid 
u razmaku od 600 mm. U sljedećem ko-
raku paneli se kroz filc pričvršćuju vijcima 
na podkonstrukciju. 

Što se tiče oblikovanja, idejama su goto-
vo neograničene mogućnosti: paneli su 
dostupni u velikom izboru prirodnih drve-
nih površina koje svakom prostoru daju 
individualan karakter. Paleta se proteže 
od svijetlih varijanti poput prirodnog hras-
ta, bijele jele ili bora, pa sve do tamnijih 
tonova kao što su sivi hrast, dimljeni hrast 

ili orah – po izboru u sirovom, uljenom ili 
lakiranom završnom sloju. Na taj se način 
akustični paneli mogu savršeno uskladiti 
s postojećim namještajem ili podovima – 
bilo kao velika zidna obloga ili kao ciljano 
postavljen dizajnerski element. Tako se 
akustični paneli prilagođavaju svakom 
stilu i unose tople, ugodne naglaske u 
prostor. 

A budući da se kod Schachermayera 
funkcionalnost uvijek promišlja unapri-
jed, dostupna je i odgovarajuća dodatna 
oprema koja savršeno povezuje dizajn 
i praktičnu primjenu. Akustični paneli 
ne služe samo kao dekorativni element 
uređenja, već se mogu i pametno funk-
cionalno nadograditi. Uz kukice za ka-
pute, kukice za šešire i kukaste letve 
od visokokvalitetnog cink tlačnog lijeva 
odnosno plastike u elegantnoj crnoj boji, 
nastaju praktična rješenja za vješanje koja 
se vizualno skladno uklapaju u strukturu 
lamela.

Osim toga, paneli se mogu opremiti alu-
minijskim profilom Nexus i LED trakama 
koje stvaraju ugodne svjetlosne naglas-
ke. Nexus se sa svojim crnim pokrovom 
savršeno integrira u panele – bilo u ulaz-
nom prostoru, uredu ili privatnom stam-
benom prostoru. Tako akustični element 
postaje pravi višenamjenski dizajnerski 
detalj koji elegantno objedinjuje zvučnu 
izolaciju, rasvjetu i estetiku.

Zemljani tonovi

Ljepota u detaljima

Onlineshop

Solido akustični paneli

Onlineshop

Vješalice za akustične panele
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Samozatvarajuće spojnice su posebna 
vrsta spojnica s integriranim zatvarajućim 
mehanizmom — najčešće s hidrauličnim 
ili opružnim sistemom — koji omogućuje 
da se vrata nakon otvaranja automatski 
vrate u zatvoreni položaj bez dodatnih 
vanjskih uređaja kao što su klasični ili po-
dni zatvarači.

Kod staklenih vrata to znači:
•	 Tihi i kontrolirani povratak vrata u 

početnu poziciju
•	 Bez dodatnih, vizualno invazivnih 

komponenti poput podnih zatvarača
•	 Elegantniji i čišći dizajn vrata
•	 Manje troškova montiranja i 

održavanja nego kod klasičnih 
zatvarača

Ovakve spojnice su idealne za prostore 
gdje estetika igra važnu ulogu — otmjeni 

uredi, hotelski apartmani, izložbeni pros-
tori — ali i tamo gdje je protok ljudi čest 
i gdje je važno da vrata sigurno ostanu 
zatvorena nakon prolaska. 

•	 Samozatvarajući mehanizam integ-
riran u spojnicu — osigurava da se 
vrata vrate u zatvoreno stanje bez 
dodatnih sistema. 

•	 Tihi rad zahvaljujući optimiziranom 
hidrauličnom/opružnom sistemu.

•	 Elegantna izvedba u modernim 
završnim obradama — idealna za 
premium interijere.

•	 Opcije montaže za lijevu i desnu 
stranu vrata — korisno za svaki tip 
ugradnje. 

•	 Kvalitetni materijali i RAL završne ob-
rade za dugotrajnost i otpornost na 
svakodnevno korištenje.  

Staklena vrata su sve popularni-
ji izbor u modernim poslovnim 
prostorima, uredima, hotelskim 
lobijima i privatnim interijerima 
— jer kombiniraju prozirnost, vi-
zualnu prostranost i minimalistički 
dizajn. No, da bi takva vrata i 
funkcionalno odgovarala svakod-
nevnim zahtjevima, osim same es-
tetike, izuzetno je važno da imaju 
pouzdan, tihi i automatski sistem 
zatvaranja. Upravo tu svoju ulogu 
nalaze samozatvarajuće spojnice 
za staklena vrata iz firme Simons-
werk.

Samozatvarajuće spojnice 
za staklena vrata

Autor A. Kahrimanović
Foto Simonswerk

Šta su samozatvarajuće 
spojnice

EVO EV 835E10N
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Moderna arhitektura i uredski pros-
tori. U uredima i poslovnim prosto-
rima gdje se zahtijeva stalna kontrola 
pristupa i diskretno zatvaranje vrata, 
samozatvarajući mehanizam osigurava 
da vrata ne ostanu nenamjerno otvore-
na i da protok zvuka i klime ostane 
kontroliran.

Hotelijerstvo i javni prostori
U hotelima, restoranima i prostorima 
s čestom uporabom vrata, tihi meha-
nizam sprječava ometanje gostiju, ali i 
povećava sigurnost prostora.

Privatni domovi
U modernim stambenim interijerima s 
naglaskom na dizajn, samozatvarajuće 
spojnice omogućuju funkcionalnu ele-
ganciju bez dodatnih, vizualno nametl-
jivih elemenata. 

Samozatvarajuće spojnice se najčešće 
ugrađuju direktno na staklena vrata ili 
okvir, ali je važna preciznost kod mje-
renja i ugradnje — pravilno poravnanje 
jamči optimalnu funkcionalnost. 

Izbjegavanje klasičnih podnih 
zatvarača: Za staklena vrata klasični 
podni zatvarači mogu biti skupi u 
ugradnji (betoniranje, dodatni ma-
terijal) i manje estetski usklađeni s 
minimalističkim izgledom stakla. 

Samozatvarajuće spojnice s integrir-
anim sistemom nude čišći i vizualno 
privlačniji rezultat. 

Podesivost:
Mnoge savremene samozatvarajuće 
spojnice nude mogućnost podešavanja 
brzine zatvaranja ili otpora prema težini 
vrata kako bi se postigla željena dinamika 
zatvaranja. 

Samozatvarajuće spojnice za staklena 
vrata predstavljaju jedan od najsofisticira-
nijih elemenata u modernoj arhitektonskoj 
i dizajnerskoj opremi vrata — one ne samo 
da nadopunjuju vizualnu lakoću staklenih 
površina, već donose i funkcionalnu inte-
ligenciju u svakodnevnu upotrebu.

Spojnice EVO EV 835E10N pružaju 
kupcima pouzdan, estetski usklađen i 
tehnički sofisticiran sistem zatvaranja 
koji je prilagođen zahtjevima savremenih 
interijera — od javnih prostora i uredskih 
okruženja do stilskih privatnih stambenih 
rješenja.

Samozatvarajuće spojnice 
za staklena vrata

Samozatvarajuće EVO EV 835E10N u boji 
nehrđajućeg čelika...

Područja primjene

Tehnički savjeti

Estetika + inteligentna
funkcija

....i u modernoj crnoj boji.

Onlineshop

Samozatvarajuće spojnice za 

staklena vrata
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Pinello: modularna izvlačna kolona za donje 
elemente.

Sadržaj ormarića je lakše dostupan kod
izvlačnih nego kod fiksnih polica. Izvlačna
kolona na dva nivoa, polica za začine, polica
za ručnike, polica za limove i daske za
rezanje, polica za kruh - Pinello za sve ima
rješenje.

peka-system AG
Luzernerstrasse 20, 6295 Mosen, Switzerland
T + 41 41 919 94 20, www.peka.com

Pinello
jednostavan izbor

PROMIŠLJENO ODLAGANJE. Inovativni okovi za namještaj i kuhinjske elemente ‒ originalno od 1964



Atrivant 80 je okov za staklena kliz-
na vrata, posebno osmišljen za 
bezokvirna ostakljenja balkona i 

terasa od jednoslojnog sigurnosnog sta-
kla. 

Sistem se ističe jasnim linijama i mak-
simalnom transparentnošću, čime se 
stvara gotovo neprimjetan prelaz između 
unutarnjeg i vanjskog prostora. Istovre-
meno, inovativna tehnologija osigurava 

ugodno, glatko i sigurno otvaranje i zat-
varanje krila. Prigušeno povlačenje krila te 
opcionalno ublažavanje krajnjih položaja 
sprječavaju naglo zatvaranje – što preds-
tavlja prednost kako u pogledu udobnos-
ti, tako i sigurnosti. 

Posebno u prelaznim razdobljima, kada 
se sunce i kiša izmjenjuju, sistem po-
kazuje svoje prednosti. Donje, paralelno 
otvarajuće vođenje omogućuje ne samo 
elegantno, već i štedljivo rješenje za bal-
kone i terase. Zatvorena konstrukcija Atri-
vant 80 pruža pouzdanu zaštitu od vjetra, 
kiše i lišća. Time se sezona korištenja te-
rase znatno produžava. Od prvog toplog 
proljetnog dana pa sve do kasne jeseni, 
ništa ne stoji na putu opuštenom uživanju 
u prirodi. 

Sistem se ističe ne samo izgledom, već 
i pametnim konstruktivnim detaljima. 
Tehnologija pouzdano funkcionira čak 
i pri visokoj vlažnosti zraka ili izravnom 
kontaktu s vodom. Osim toga, bušenja 
u vođenju sprječavaju prodor vlage: 
kišnica se kontrolirano odvodi, tako da 
unutarnji prostor ostaje suh. Uprkos svo-
joj tehničkoj sofisticiranosti, korištenje je 
jednostavno. Lako čišćenje i intuitivna 
upravljivost čine Atrivant 80 posebno 
korisnički prijateljskim sistemom.

Sistem se ističe jasnim linijama i maksimalnom transparentnošću, čime se stvara gotovo neprimjetan prijelaz 
između unutarnjeg i vanjskog prostora.

Ko želi koristiti balkon ili terasu 
tokom cijele godine, treba kvalitet-
ne materijale i privlačnu staklenu 
arhitekturu: ona mora biti jednos-
tavna za rukovanje, štedljiva na 
prostoru i istodobno izdržljiva. S 
modelom Atrivant 80 firma Vitris 
razvila je sistem koji te zahtjeve 
objedinjuje na najvišoj razini te 
predstavlja promišljenu simbiozu 
tehnike, komfora i dizajna.

Elegancija i 
funkcija

Autor A. Prammer
Foto Vitris

Vitris Atrivant

Otpornost i dugotrajnost

Rafinirani detalji

Onlineshop

Vitris Atrivant 80
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S bežičnim senzorima Sense by MACO gradite budućnost. Učinite 

svoje prozore i vrata inteligentnima i spremnima za Smart-Home 

sustave u tren oka. Senzori pouzdano prepoznaju status – otvoreno ili 

zatvoreno – i rade u skladu s novim industrijskim standardom Matter 

za Smart-Home sustave. Tako su i temelj za automatsko upravljanje 

drugim Smart-Home proizvodima. Za više komfora, više sigurnosti i 

više budućnosti: Sense by MACO bežični senzori.

Savjetujte se s vašim MACO prodajnim partnerom i informirajte 

izravno na www.maco.eu/sense

TEHNIKA
KOJA POKREĆE

Sense by MACO 
senzori za 
pametan dom
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Upravo tu na scenu stupa grupa-
cija Fischer. S puno osjetljivosti 
i najmodernijom tehnologijom 

stručnjaci su osigurali da samostan ne 
samo da ostane stabilan, već i da zadrži 
svoju dušu. Zadatak je bio jasan: ojačati, 
a ne uništiti. Stabilizirati, a ne izgubiti ka-
rakter. 

Umjesto grubih zahvata, primijenjena je 
visoka tehnologija u skrivenom obliku. 

Malteri koji se neprimjetno 
uklapaju u stare strukture. Mali, 
gotovo nevidljivi pomoćnici 
koji dijelove građevine drže 
milimetarski precizno na mjes-
tu. Rješenja koja rade tako 
tiho da ih jedva primijetite. U 
karmelićanskom samostanu 
restauratori su se posebno 
oslonili na Fischer injekcijski 
malter FIS EM Plus. Izvorno 
razvijen za beton i spojeve 
armature, danas je prikladan i 
za osjetljive drvene konstrukcije. Tako su 
nosive grede trajno stabilizirane – ključni 
korak u očuvanju historijske građevinske 
baštine. 

Za milimetarsku preciznost poravnan-
ja pobrinuli su se posebno razvijeni 
centrirajući klipovi, koji garantuju da 
je svaki spojni element tačno na svom 
mjestu. Sve je upotpunjeno FIS V Plus, 
visokoučinkovitim malterom za beton i 
zidanje, kojim su stropne ploče čvrsto 
povezane sa zidovima. Ono što zvuči 
jednostavno, u stvarnosti je tihi trijumf: 
nevidljiva tehnologija koja stoljećima staru 
građevinu čuva za budućnost. 

„Očuvanje historijskih građevina uvijek je 
i kulturna zadaća“, kaže Niklas Haag, di-
rektor belgijske podružnice firme Fischer. 
Za njega i njegov tim svaki je projekt 
svojevrsna ravnoteža: tehnologija susreće 
tradiciju, inženjerska vještina susreće his-
toriju. A na kraju nastaje nešto što je više 
od same stabilnosti građevine – doprinos 
očuvanju identiteta i sjećanja.

Karmelićanski samostan u belgijskom Brižu nedavno je temeljito 
obnovljen.

Ko šeta Brižom, gotovo ih čuje 
kako šapuću – stare zidove koji 
već stoljećima prate redovnike, 
trgovce i putnike. Posebno impre-
sivan je karmelićanski samostan, 
UNESCO-ova svjetska kulturna 
baština i ponosan svjedok europs-
ke arhitekture. No čak i najljepši 
kamen zahtijeva pomoć ako želi 
preživjeti još stoljećima.

Zidovi pričaju 
priče

Autor A. Prammer
Foto Wannes De Bree & BeHeCON

Skrivena visoka tehnologija

U službi historije

Više od stabilnosti
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Prijavite se na Schachermayer Newsletter

Budite uvijek u toku. Najnovije informacije na jednom mjestu. Aktualna događanja i novi proizvodi



Nije potreban dodatni alat.
Speed II se može optimalno koristiti
u drvenoj konstrukciji bez prethodnog
bušenja ili udubljivanja.

Potrebno je manje alata.
Tri veličine bitova promjera 4–10 mm, od
4–8 mm samo jedna promjena bita!
Ovo također štedi vrijeme kao i živce!

Odličan izgled.
Nova ravna glava je vizualno 
privlačna! Može se uvrnuti bez
problema, čak i ako je vijak pod 
uglom u odnosu na površinu.

Standard

Speed II

+15°

Najniži učinak cijepanja

Kut savijanja

Vrh

Standard

Speed II

-20%

Otpornost na uvrtanje
Navoj

Štedite snagu, energiju, 
materijal i alat!

Speed II
Više brzine i performansi u radu!

U ovaj vijak se možete 
pouzdati!
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KOŠARICA SERVISI

Onlineshop
brza i jednostavna kupovina

Onlineshop Pogledajte video
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